

Imray Correction Notice ICY39-1SF

21 January 2021

Chart Y39 WGS 84

Edition 2019

Versions available:

New Edition (corrected to January 2019)

Update (corrected to January 2020)

Update (corrected to January 2021)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2019 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Pooler Harbour East, Little Channel**

Replace G starboard Bn with G starboard Lt Bn Fl.G.3s in 50°42'·49N 1°59'·04W. (ILNW 145/19)

2 **East Looe Channel**

The East Looe Channel is liable to change and buoyage is adjusted accordingly.

Add label (*buoyed*) to label *East Looe Channel* centred on 50°41'·05N 1°56'·34W.

Delete G con Lt buoy:

EL1 Fl.G.5s in 50°41'·09N 1°55'·82W

EL3 Fl.G.3s in 50°41'·07N 1°56'·17W

Delete R can Lt buoy:

EL2 Fl.R.4s in 50°41'·07N 1°55'·83W

EL4 Fl.R.2s in 50°41'·04N 1°56'·16W (ILNW 350/19)

3 **Middle Ship Channel E**

Replace depth 2.4m with 1.7m in 50°42'·27N 1°58'·10W.

Insert drying height -0.7m in 50°42'·09N 1°57'·03W. Extend 0m contour SE to include. (ILNW 189/20)